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作成：村路 

 

平成１５年度・第７回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成１５年１１月１１日(火) 午後５時００分から午後６時３０分 

場  所  京情協事務所 

議  題  １．身障者のパソコン・リテラシー実態調査結果の小冊子化について 

      ２．ＳＥ研究会の開催テーマと日程について 

      ３．２月開催予定の情報セキュリティ関連セミナーについて 

出 席 者  委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

      副委員長 ㈱京信システムサービス       村路 秀明 

委員   京都電子計算㈱        植田 弘毅 

      委員   ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

      委員   京都コンピュータ学院                 植田 浩司 

  （欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店                 清山 光彦 

  （欠席）委員   中信コンピュータアンドコミュニケーション㈱   三上 雅弘 

  （欠席）委員   エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 

（欠席）委員   京都科学技術専門学校           林  正幸 

  （欠席）委員   アステック㈱        安達 貞雄 

  （欠席）委員   ムラテック情報システム㈱       三田 健二 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       宇山 明彦 

      事務局長 ㈱京信システムサービス             須磨  光 

 

議 事 

 

１． 身障者のパソコン・リテラシー実態調査結果の小冊子化について 
（１） 全委員に対して「実態調査結果から明らかになった課題」及び、「今後の施策」について

の検討を依頼した。次回の技術委員会において回答を取りまとめ小冊子を完成させる。 
 

２． ＳＥ研究会の開催テーマと日程について 

（１） ＳＥ研究会の開催テーマは、「開発効率を上げるには・・・」とし、会員各社からＳＥの

管理者クラスに集まってもらい、情報交換会形式として実施する。 
（２） 開催日程は、１２月、１月、２月の３回とし、１０名程度の参加を目標に会員各社に対し

て募集をおこなう。 
 

３． ２月開催予定の情報セキュリティ関連セミナーについて 

（１） 開催日時は、２月１７日（火）、１８日(水)、１９日（木）の３日間を候補日とし、講師

の方の都合を調整し決定する。尚、開始時刻は午後２時からとする。 

（２） 集客の目玉である関西情報センター木村氏に依頼する講演内容については、ＩＳＭＳ適合

性評価制度の説明を依頼するアシスト社と打合せ後に調整することとする。 

 

４．技術委員会の次回開催時期 
次回は、１２月９日午後５時に、京情協事務所で開催の予定。 

以上。 


